
Иновативни приступ Студијског програма за кому-
ницирање и односе с јавношћу, при Департману за 
комуникологију и новинарство на Филозофском 
факултету у Нишу, нуди студентима изучавање 
модерних теоријских садржаја о јавности, уз ис-
товремено изучавање практичних ПР вештина и 
техника.

СТУДИЈЕ
Трајање – 4 године

Академски назив: дипломирани комуниколог (ПР)

Иновативни склоп теоријских и практичних пред-
мета омогућава студентима да, најпре кроз тео-
ријски приступ комуниколошким темама, изоштре 
критичку мисао. Осим тога, студенти се припремају 
за јавни наступ и усавршавају вештине будуће про-
фесије кроз разноврсне друге практичне предме-
те. Студенти имају могућност похађања бројних 
изборних предмета са других департмана, који им 
омогућавају да прошире своје знање из различитих 
области.

Instagram: novinari_komunikolozi
Facebook: filfak.dkn



ПРАКСА И ВАННАСТАВНЕ АКТИВНОСТИ

Потписани споразуми са бројним друштвеним ор-
ганизацијама (Позориште лутака, Група „Кобра”, Са-
вез слепих, Удружење Ромкиња „Освит”, Екополис 
мрежа) омогућавају студентима и практично уса-
вршавање током студирања. Студенти Департмана 
за комуникологију и новинарство организовали су 
и водили прес-центар 46. сусрета професионалих 
позоришта лутака, чији домаћин је било нишко 
Луткарско позориште. Све трибине организоване у 
оквиру сарадње са наведеним институцијама орга-
низовали су такође студенти са програма Комуни-
цирање и односи с јавношћу.

МЕЂУНАРОДНА САРАДЊА 
И СТИПЕНДИЈЕ

Еразмус+ стипендија омогућава студентима да је-
дан семестар или школску годину проведу на не-
ком иностраном универзитету и да им ти испити 
буду признати.

ШТА ПОСЛЕ?

Свака државна или приватна компанија, органи-
зација, установа, институција која има потребу за 
сектором односа са јавношћу – потенцијално је 
радно место за дипломиране комуникологе. Охраб-
рујуће је то што наши студенти већ током студија 
имају различите пословне ангажмане. Осим тога, на 
Филозофском факултету постоје мастер и докторс-
ке студије за оне који желе да наставе образовање.

ПРИЈЕМНИ ИСПИТ

Тест знања из српског језика полаже се у писа-
ној форми и траје 120 минута. Максимални број 

поена је 60.


